ATA Nº031/2025.

ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPOS BORGES/RS REALIZADA NO DIA 29 DE SETEMBRO DE 2025.

[bookmark: _Hlk210206504]Ao vigésimo nono  dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário “Lair dos Santos Gaspar”, situado na Avenida Maurício Cardoso, nº389, no município de Campos Borges/RS, reuniram-se ordinariamente os (as) seguintes vereadores(as): Adriano Nogueira, Cristina Soares Moraes, Jorge Batista, Luan da Silva Pereira, Luiz Eduardo Koeppe, Mateus Carvalho Merlin, Paulo Roberto Ritter, Sandra Regina Soares e Ivo Tiaraju Borba de Oliveira (Presidente). O senhor presidente vereador Ivo Tiaraju Borba de Oliveira declarou em nome de Deus Aberta a Presente Sessão Ordinária, o senhor presidente solicitou a vereadora Sandra Regina Soares para que efetuasse a Leitura de um Texto Bíblico, a seguir o senhor presidente solicitou ao 1º secretário vereador Mateus Carvalho Merlin para que efetuasse a Leitura do Expediente da presente sessão ordinária, em seguida o presidente vereador Ivo Tiaraju Borba de Oliveira colocou em discussão e votação a Ata nº 030/2025, a qual foi aprovada por unanimemente por todos os vereadores, na continuidade o presidente solicitou ao 2º secretário vereador Paulo Roberto Ritter leitura do Projeto de Resolução nº02, de 12 se setembro de 2025 “Dispõe sobre a criação e organização do gabinete da presidência da câmara municipal de campos borges e dá outras providências”, solicitou ao vereador Mateus Carvalho Merlin que efetuasse a leitura da Resposta à Notificação Referente a Prestação de Contas de 2021, o presidente solicitou ao vereador Paulo Roberto Ritter leitura do Parecer da Comissão de Orçamento referente ao julgamento do processo de contas anuais no 000516-02.00/21-1 – TCE/RS/Parecer no 22.549, da administradora do poder executivo municipal de Campos Borges, referente ao exercício de 2021, o senhor presidente abriu votação nominal do parecer,  após as deliberações foi colocado em votação, onde foi aprovado por unanimidade solicitou ao vereador Mateus Carvalho Merlin que efetuasse a leitura da Indicação nº018 de 24 de setembro de 2025, de autoria do vereador da bancada do PL, após a leitura do referido projeto, foi baixado para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final e Bem-Estar Social e para a Comissão do Orçamento, Finanças, Contas Públicas, Infraestrutura e Desenvolvimento, em seguida o senhor presidente deu espaço aos Requerimentos Verbais dos (as) senhores (as) vereadores (as), *Vereador Adriano Nogueira - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: Solicito a secretaria competente informações sobre a origem das britas utilizadas pelo nosso município e o valor do custo para adquiridas, solicito também informações a respeito do seguro do carro do concelho tutelar, valores e como foi utilizado este dinheiro, e ver a possibilidade de conceder um veiculo melhor para os conselheiros tutelares e uma secretária para trabalhar junto no conselho; *Vereador Jorge Batista - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: Solicito ao poder executivo lâmpadas nos postes próximos as residências dos senhores Diomar Vieira e Josué Ferreira da Silva da comunidade do Varame, meu segundo pedido e sobre a estrada da Linha Ferrari, reparar alguns trechos danificados; *Vereador Luiz Eduardo Koeppe - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: Que a administração veja a possibilidade de disponibilizar alguns pedreiro para terminar a churrasqueira do pavilhão da Linha Teodoro, onde já foi solicitado pelo presidente Natalino Fucks anteriormente e até o momento não foi atendido e neste mês de outubro tem a tradicional festa da comunidade; *Vereadora Sandra Regina Soares - Bancada do MDB, fez os seguintes requerimentos: Solicito a secretaria de obras, que a equipe competente faça a retidada de um poste quebrado na rua Turíbio Rodrigues, pela continuidade o senhor presidente colocou em discução e votação o Projeto de Lei nº040/2025 de 14 de agosto de 2025 - “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2026”, após as deliberações foi colocado em votação, onde foi aprovado por unanimidade, pela continuidade o senhor presidente colocou em discução e votação o Projeto de Decreto Legislativo nº02, de 25 de setembro de 2025 - “Decide-se pela (prevalência/não prevalência) do parecer nº 22.549 (TCE-RS), por (Maioria/Unanimidade), referente ao exercício de 2021”, após as deliberações foi colocado em votação, onde foi aprovado por unanimidade, passamos agora ao espaço alcunhado Tribuna Parlamentar, após as deliberações, não havendo mais nada a tratar o senhor presidente vereador Ivo Tiaraju Borba de Oliveira fez suas considerações ﬁnais e em nome de Deus declarou Encerrada a Presente Sessão Ordinária, ﬁcando o servidor público José Carlos da Rosa Mattoso, administrador da Câmara Municipal de Vereadores de Campos Borges/RS, designado para realizar a lavratura da ata da referida sessão ordinária, que posteriormente será assinada pelo presidente vereador Ivo Tiaraju Borba de Oliveira e pelo 1ª secretário vereador Mateus Carvalho Merlin.
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_______________________________
Ivo Tiaraju Borba de Oliveira
Presidente do Legislativo Municipal de 
Campos Borges/RS


_______________________________
Mateus Carvalho Merlin
1º Secretário do Legislativo Municipal de Campos Borges/RS


image1.png




